



PRIMORSKI DNEVNIK

GLASILO OSVOBODILNE FRONTE ZA SLOVENSKE PRIMORJE

Leto III - Cena 10 lir - 6 jugolir - 2.50 din

TRST četrtek, 11. septembra 1947

UREDNIŠTVO IN UPRAVA trg GOLDONI 1, I. NAD. Telefoni: Uredništvo 93-806 in 93-808 - Uprava 93-807

Rokopisi se ne vračajo. OGLASI pri Upravi od 8.30 do 12 in od 15 do 18 - Tel. 93-807. CENE OGLASOV: Za vsak mm vršine v širini enega stojca: trgovski 40 lir, finančni in pravni 60 lir, osmrtnice 70 lir.

NAROCNINA
Cena A: mesečna 240, četrtletna 700, polletna 1300, celoletna 2400
lir; Cena B: 144, 414, 792, 1440 jugolir; FLR: 55, 165, 330, 650 din.
Cekovni račun na ime «Ljudska založba»: Trst 11-516; Re-ka 45-301; Ljubljana 60-4041-30.

Postilna plačana v gotovini
Spodizime in abbon. postale

Štev. 691

Napad na jugoslovanskega vojaka v ulici Carducci

Včeraj zvečer ob 19.15 sta dva jugoslovanska vojaka, člana jugoslovanskega odreda in pevskega zbora, ki redno nastopa v radiu že od maja 1945, mimo po ulici Carducci mimo «Mio» bara. Kar jima priletita v hrbet dve stotici; ki sta se mogla niti pogledati, kdo ju je napadel, ko je že udaril tov. Mikuliča s pestjo po glavi neki ameriški vojak, tako da mu je zalila kri obraz. Ameriški vojak je nato zgrabil nekoga Mikuliča in ga stisnil k bližnji steni ter ga začel pestiti. Medtem časom pa je neki civilist, ki je bil s svojim videzu kazal, da je doma nekje v južni Italiji, napadel tov. Selimanovića. Okoli bara se je nabralo precejšnje število ameriških vojakov in Tržančevilo, ki so eni z zanimanjem, drugi pa z zadovoljstvom opazovali dogodek. Poudariti je treba, da jugoslovanske vojake nista razgrala na izzavno provokacijo, marveč sta se mirno umaknila napadalca.

Kot po navadi, tudi tokrat ni bilo nikjer niti civilne niti vojske policije, ki bi napadale izročila javnim oblastem.

Primeri nekorektnega in večkrat celo surovega postopanja nekaterih ameriških vojakov proti našemu ljudstvu, ki se je samo osvobodilo izpod nacijskega jarma, a je ob njihovem prihodu v naše kraje povzročilo skupne zaveznike, so stvari, ki globoko žalijo ponos in dostojanstveni čut našega ljudstva; dejstvo pa, da se je član ameriških obojestranskih sil spopadel in napadel člana jugoslovanske armade, ne more ostati v mejah običajne dnevne kronike.

POLOG RATIFIKACIJ bo v ponedeljek v Parizu

Pričela se je predaja oblasti v raznih krajih cone „A“ - Ukinjen promet na demarkacijski črti

Pariz, 10. — Iz Pariza poročajo, da bodo ratifikacijske listine o mirovni pogodbi iz Italijo položili v Parizu v ponedeljek, in sicer za Francijo zunanji minister Bidault, za Anglijo britanski poslanik Duff Cooper, za ZDA ameriški poslanik, za Sovjetsko zvezo pa poslanik Bogomolov.

V angleškem znanjem ministrstvu potrjujejo, kakor poroča agencija «France Press», da je angleška vlada pripravljena za polog ratifikacijskih listin v mirovni pogodbi iz Italijo, Madžarsko, Bolgarijo in Rumunijo 15. septembra v Parizu, in s tega dne v Moskvi glede pogodbe s Finsko.

Kakor smo že javili, je bila 15. avgusta t. l. Indija službeno razdeljena na dva dominiona: Pakistan in Hindustan. Ta dogodek so predstavljal mednarodni javnosti kakor velik uspeh anglosaskih državniških sposobnosti. Toda objektivni opazovalci vidijo v tej potetzi le stari imperialistični maneuver: «Razdeliti in vladati». Dejansko predstavlja razdelitev Indije težek udarec ne samo za vse demokratične sile v Indiji, temveč v vsej Aziji. Indijo so namreč razdelili na verskem temelju, tako da so identifikirali pojem narodnosti z vero, kar pa je staro srednjeveško načelo.

V Pakistanu so priznali muslimansko ligo, ki je bila ustvarjena ob priključitvi britanskih oblasti v Indiji leta 1906 kot protivile gibanju narodne osvoboditve in enotnosti pod vodstvom indijskega nacionalnega kongresa, ki je imal vedno večji razmah. Uporabili so vsa sredstva, da bi podžigali verski fanatizem.

Mestni odbor SIAU za Trst čestita Moskvi ob 8. stoletnici

Mestnemu Sovjetu odposlancev mesta Moskva

MOSKVA

Ob 800 obletnici herojskega mesta Moskve pošilja Izvršni odbor Slovensko-italijanske antifašistične unije za mesto Trst prevlačevalcem junške Moskve in vsemu delovnemu ljudstvu Sovjetske zveze najtoplejšo pozdrave in prisrčne čestitke.

Odkar je postala Moskva glavno mesto prve socialistične države in center neizprosne in dosledne borbe proti fašizmu, so oči vseh demokratičnih ljudskih množic sveta uprte v Moskvo.

V času velike osvobodilne vojne proti nacifašizmu je bila Moskva vzor in najmočnejša opora borcem za svobodo, polnila je njihova srca z veliko vero v zmago, z nezumljivo silo borbe in vestrostjo.

Po izvojevanju zmagi nad nacifašizmom je postala Moskva center borbe za pravičen mir v svetu, center borbe za pravice demokratičnih množic Trst in najodločnejši zagovornik demokratičnega statusa za STO.

Naj živi Moskva — prestolnica države Sovjetov, srce resnične demokracije in bratstva narodov, prvobornilca za mir v svetu!

Naj živi voditelj svobodoljubnega človeštva — generalisim Stalin!

Trst dne 7. 9. 1947.

IZVRŠNI ODBOR SLOVANSKO-ITALIJANSKE ANTIFAŠISTIČNE UNIJE ZA MESTO TRST

VEDNO VEČJI RAZMAH STAVKE italijanskih poljedelskih delavcev

Drugi 200.000 delavcev v stavki - Komunistična interpelacija zaradi Bierijeve izjave - Skupščina bo o socialistični in komunistični interpelaciji razpravljala 23. t.m.

Rim, 10. — Izjava poveljnika ameriške mornarice v Sredozemlju Bierija, glasom katere ameriške pomorske sile ne bodo zapustile italijanske vode niti po podpisu mirovne pogodbe z Nemčijo, je vzbudila veliko razburjenje v levčarskem tisku. Razni listi prinašajo članke, v katerih pišejo, da zahteva ameriška mornarica v Italiji pomorske baze odnošeno, da Italijani zahtevajo, da morajo ostati italijanske obale samo italijanske.

«Avanti» smatra, da mora Bierij izjaviti, da ni dovoljen, da Italijani vedo, ali so besede admirala Bierija samo izraz njegove bujne fantazije, ozroma če politika pomorskega pritiska dela sodogovorno italijansko zunanje ministrstvo in ameriški Kongres. V istem smislu piše «Unitas» rekoč, da pomenijo Bierijeve alarmantne izjave dokaz za sedanjo fazo ameriškega imperializma. «Unitas» zahteva posredovanje italijanskega zunanje ministrstva in zaključuje, da vse kaže, da se italijanska diplomacija za prihodnji sestanek v Parizu med Sforzo, Bevinom in Bidaultom je pripravila na to, kako se bo zopet podvrgla tujim zahtevam.

V Rimu se je sestala komunistična parlamentarna skupina in sklenila, da bodo stali vidi nujno interpelacijo glede izjav, ki jih je podal ameriški admiral Bierij. Glasnik zunanje ministrstva je na tiskovni konferenci izjavil, da italijansko zunanje ministrstvo ni nicaar znanega o zahtevani ameriški zahtevi za doseg pomorskih baz v Italiji. Glasnik je dodal, da se v smislu mednarodne pravice smejo tuje vojne ladje zadržati izven teritorialnih voda. Končno je dejal, da po prenehanju premirja med Italijo in zavezniki ni predvideno, da bi smeli zavezniki vzdrževati komunikacijske linije preko Italije. Zaradi tega ni od Italije niče zahteval pomorskih baz, ki naj bi služile za preostro zaveznikih zasedbenih čet v Nemčiji.

Odbor poljedelskih delavcev v zgornji Italiji poroča, da poljedelski delavci nadaljujejo stavko. V nekaterih krajih so zemljiški lastniki in umstnarji ter prijatelji Angliji in Egiptu, naj nadaljujejo s pogajanja ter najpogostje do 1. januarja 1948 poročajo Varnostnem svetu.

Kitajski predlog je bil zavrnjen in Varnostni svet je pozval Veliko Britanijo in Egipt, naj nadaljujejo pogajanja. Vprašanje ostane na danem redu.

se nadaljuje, kajti Pakistan je ustanjva v nasprotju z etnično, kulturno in jezikovno stvarnostjo.

Pred osemnajstimi meseci je gibanje antiperištističnega edinstva v Indiji doseglo ogromen razmah, ki je znel vsi ljudstvo tudi v velikem uporu indijskih mornarjev proti njihovim britanskim gospodarjem. Meseca februarja 1946 so možje in žene vseh vrst prišli na ulice v Bombaju, Džajhu in Kalkuti; zgradili so barikade ter se z golimi rokami uprli britanskim obojestransko silam. In ta duh skupne borbe in žrtve ni zamrl. V zadnjih dneh je sicer uspel agentom provokatorjem izjaviti neredne predvsem v Delhiju, toda po vseh limamo mnogo primerov, da se hindujski in muslimanski kmetje združujejo v obrambi svojih domov proti najetnim zločincem verskega fanatizma.

Za graditev novih zidov... SOLA - PODLAGA KULTURE

Te dni, ko pripravljajo Odbor za graditev novih zidov na slovenskem kulturnem pogorišču obirno akcijo za zbiranje primernih sredstev in se bo zato vršilo v nedeljo 14. t. m. veliko zborovanje in Skednju, je umestno, da se ozremo na zvezaj na težko usodo našega učiteljstva v dobi 25-letnega fašističnega suženjstva.

Prva leta italijanske zasedbe in priključitve na Primorskem so učitelja vsaj delno za Slovence in Hrvatice ista vzgojna načela kakor za vse druge narode na svetu: ljudska šola poučuje v materinem jeziku. To načelo so priznavali in priznavajo vsi vzgojitelji. Z zmago fašizma pa je bilo postalo črno. Modroslovec Gentile je dal slovenskim otrokom italijansko šolo. Njegov gospodar Mussolini je proglasil za vse Slovence v Italiji asimilacijo ali raznaroditev po preprostem načelu: kdor prebiva v Italiji, bodi Italijan — tudi če je Slovan. Dolgoletna gradnja slovenskega šolstva na Primorskem se je zrušila pod udarci fašizma. Slovensko učiteljstvo je postalo plen in žrtev fašistične samovolje.

Liberalna Italija je skušala raznarodovati zlepa, z brezplačnimi italijanskimi učitelji za slovenske učitelje v Firencah, v Vidmu in drugod. Že takrat so fašisti požigali slovenske šole in preganjali slovenske učitelje. Ko se je fašizem polastil države, se je zagal najprej in največje zoper slovensko šolstvo in učiteljstvo. Gentilejeva reforma je postavila vse naše učiteljstvo pred izbiro, da začne samo raznarodovati slovenske otroke v italijanskih fašističnih učilnicah, ali pa, da se izseli. Obenem so za prve razrede poslali takoj italijansko učiteljstvo po naših vaseh in mo naložili raznarodovanje našega naraščaja. Pedagogika je bila postavljena na glavo. Učitelji so trobili svoj jasni rog, slovenski učenci jih niso razumeli — uspehi so bili tem primerni.

Zato je tem bolj potrebno, da se Slovenci in Hrvati na STO-ju in v Italiji strnejo in zahtevajo šole v svojem jeziku, s svojimi domačimi učitelji in profesori, tudi tisti, ki jih Italija ne mara izpustiti iz svojih potujočih klešč. V nobenem stanju niso doživeli Slovani v Italiji toliko ponižan in krivic kakor v učiteljskem in profesorjskem. Čas je, da se to konča in da pridejo tudi ti Slovani do svojih šol, ki ne bodo samo slab posnetek italijanskih. Uveljaviti se mora načelo popolne enakopravnosti.

Nova jugoslovanska ladja

Liverpool, 10. — Jugoslovanska posadka je v Liverpoolu prevzela potrojsko ladjo «Jalco», ki jo je Jugoslavija kupila v Norveški. Ladja ima 9400 ton.

Benetke spet na obzorju

Benetani očitno nečejo zaostati za Genovezani, ki se precej časa razvijajo živo dejavnost, da bi obratili odločujoče vpliv na pomorsko politiko in tako svoji tiki zmagovito priložnost za svoj minister za trgovinsko mornarico Corroja, ki je v nočelu sprejel njihove zahteve. Vendar jim je glede ustanovitve proste luke in se nekaterih drugih važnih vprašanj svetoval, naj se odpravijo na pot v Rim.

Sestaniku prisostvujejo tudi predstavniki Genove, ki izjavljajo, da je brez vsake podlage strah Benetčan pred Genovezani. Če so se Genovezani lahko sporazumeli z Marseljenom, bodo lahko laže našli potjo za sodelovanje z Benetkami. Tako vsaj pravijo Genovezani, ki sicer niso pravi genovezanci, ko gre za njihove interese, kakor je pokazala stara in najpogostje spodobna neizprosna konkurenca med obema lukama.

Na sestanku se pogosto omenja tudi Trst, toda iz obamjenih poročil ni jasno razvidna tendenca predlogov, ki jih postavlja zborovalci v tej zvezi. Tako je na primer G. Parisi, član benetške trgovske zbornice poudarjal potrebo, da bi se ohranila vjadrska enotnost kljub ločitvi, ki so jo prinesle mirovne pogodbe. Kljub vsem letim, frazam je jasno, da mora biti Trst pripravljen na ostro konkurenco Benetki.

To kažejo že benetanski predlogi za zboljšanje prometnih zvez Benetke z zaledjem in prekomorskimi deželami: predlog za gradnjo železniške zveze Males-Landekc in letnja za počitnice pomorskih prog z Bliznjim vzhodom. Benetani se zlasti trudijo, da bi privabili promet iz Avstrije, in njihova sila se bo čedalje bolj čutila na progi Dunaj-Trbiž, kakor se je že za časa italijanske zasedbe Trsta. Kmalu se bo pokazalo, da je pojem zgrešena prometna politika tistih, ki forsirajo tržaski promet na liniji Trbiž-Trst, ki teče po italijanskem ozemlju, in nad katero bodo imeli Benetani popolno kontrolo.

Grna borza na dunajskem velesimu

Dunaj, 10. — V nedeljo so na Dunaju odprli velesimo, katerega je prvi dan obiskalo okoli 80.000 oseb. Posebno pozornost vzbujajo jugoslovanski paviljon, zlasti ker obiskovalci lahko kupijo razstavljene predmete, kot živila in sadje. Na velesimu se čpaža, da neče skoro teden novi avstrijski izvozniki prodati blaga proti plačilu kupnine v silingih. Zaradi tega so kupci prisiljeni preiskrbiti si potrebne doljarje na črni borzi.



KAKO IN ZAKAJ JE NASTAL PAKISTAN?

Pakistan, ki ju deli 2 tisoč km indijskega ozemlja. Če bi premeštili Indijo na geografsko karto Evrope, bi se en del Pakistana nahajal nekje ob Crnem morju, drugi del pa v Franciji. — Pakistan nima homogenega prebivalstva niti v etničnem niti v jezikovnem pogledu. V severovzhodnem Pakistanu se govori jezik bengalski, a narod severozahodnega Pakistana govori jezike pendžabi, pustu in hindustani. V obeh področjih so precejšnje verske manjšine, ki znašajo 25 do 30% prebivalstva in so nasprotno ideji razdelitve in bodo zaradi tega predstavljale trajno bledeno v Pakistanu.

Pakistan je pretežno agrarna dežela, medtem ko se važna židva industrija kakor tudi večina pristaniških nahaja v Indiji. Pakistan ima tudi zelo malo rud. Ina pa dobro razvit sistem komunikacij, ki so ga zgradili Britanci z indijskim denarjem in delovno silo v glavnem iz strateških razlogov zaradi koncentracije vojskarskih prot Sovjetski zvezi in da bi zadržali Srednji vzhod pod svojim jarmom. Zato se opravljene pričakuje, da Pakistan ne bo mogel napredovati ne v socialnem niti v gospodarskem pogledu. Gospodarsko in strateško bo namreč lahek plen tuje intervencije. Zato bo Pakistan satelitska država Velike Britanije kakor Irak in Transjordanija. Ni izključeno, da bo Pakistan lahko služil tudi kot baza proti Sovjetski zvezi.

Toda borba za enotnost Indije

Birme in birme

V mariborski škofiji je bil ma...

V ljubljanski škofiji deli zakrament...

Takisto se godi po vsej Primorski...

Ob 10. uri je bila otvorjena manifestacija...

Koliko časa še? Pred očmi policije napada o...

V nedeljo ob 13.30 se je ustavil pri Sv. Ivanu...

Svetlovančani so bili silno razburjeni...

Popolnoma jasno je, da so bili na padajoči organizirani...

FIZIKULTURA

Moto-in avtodirke v Opatiji za prvenstvo FLRJ...

Zvezni odbor za motorizem in avtomobilizem...

S treninjski bodo pričeli dne 12. t. m. glavni trening pa ob 13. t. m. od 7 do 12 ure...

Prvi trile plaštrani bodo prejeli krásne nagrade...

Tudi tretji dan novi rekordi v Bukarešti

Tretji in zadnji dan balkanskih iger v lahki atletiki v Bukarešti...

MOSKI Deseterboj: 1. Marčelja Davorin...

400 m zapreke: 1. Ludu (R.) 55.5 sek. (romunski rekord)...

TRŽAŠKI DNEVNIK

Praznik vstaje v Hrvaški Istri

Nad 20.000 Istranov je prihitelo na veliko slavo pod Učko

Učka je za partizane Hrvaške Istre istega pomena...

Cetrto obletnico vstaje je hotelo istrsko ljudstvo...

Ob 10. uri je bila otvorjena manifestacija s himno...

Polkovnik Bowman v Trstu

Po neuradnih poročilih je v terek zvrče prispel v Trst...

Letos je povsod na Primorskem izredno dobra sadna letina...

Na popoldanski prireditvi so nastopile združene mladinske fizikalne skupine...

Popolnoma jasno je, da so bili na padajoči organizirani...

Taki in podobni primeri se iz dneva v dan ponavljajo...

5. Albanija 61.0 (albanški rekord)

800 m: 1. Trejbal (R.) 2:27 min.; 2. Zubek (M.) 2:25.6; 3. P.čor (M.) 2:27.

Rdeča zvezda-Ujpest 2:0 (2:0)

V ponedeljkovo popoldne je bila v Beogradu odigrana prva tekma nogometna tekma med madžarskim državnim vrhom...

Plavalno prvenstvo Sovjetske zveze

Na plavalnem prvenstvu Sovjetske zveze so bili doseženi sle rezultati: 200 m prsno: 1. Meškov 2:43.8; 2. Bojčenko 2:47.3...

Festival v Pragi

VLADIMIR BARTOL 12

Od svojih sem shišal, da sta imeli angleška in ameriška delegacija v drugi sredi...

Kot sem bil že omenil, se je mladine polotila prava strast za značkami...

10.000 m: 1. Šlagy (M.) 31:42 m; 2. Nemeth (M.) 32:06.6; 3. Mihalč (J.) 32:32.0.

Kot za časa OVRE

V uredništvo smo zopet dobili protestna pisma...

Mestni aktiv anti-fašistične mladine je na svoji seji 9. t. m. odločno obsodil krivično in neutemeljeno aretacijo...

Tudi anti-fašisti s Skoletja protestirajo proti krivični aretaciji D'Esteje...

Po neuradnih poročilih je v terek zvrče prispel v Trst polkovnik Bowman...

VESTI S PODEŽELJA

Zanimanje inozemstva za naše sadje

Letos je povsod na Primorskem izredno dobra sadna letina...

Volite v AFZ v koprskem rajonu. Politično zrelost in visoko zavestnost istrske žene...

KOPER Volite v AFZ v koprskem rajonu. Politično zrelost in visoko zavestnost istrske žene...

Podjetje je sklenilo pogodbo s Svlco tudi za štiri vagonne maline, katere so že odposlali.

POBEZI Volite v AFZ. Kako velika je zavestnost žena naših vasi...

MUMJAN Gradnja nove šole. V naši vasi smo imeli velike šole...

ŠKOFIJE Prihodnji nedeljo 14. septembra grmičevje kulturno manifestacije...

ČEZARJI Inicijativni odbor za festival dela v Čezarju je napovedal tekmovanje...

Štarka uslužbencev trgovske stroke začasnoprokinjena

Na povabilo urada za delo so se večeraj popoldne sestali uslužbenci trgovske stroke in delodajalci...

ČEZARJI Inicijativni odbor za festival dela v Čezarju je napovedal tekmovanje...

Štarka uslužbencev trgovske stroke začasnoprokinjena

Štarka uslužbencev trgovske stroke začasnoprokinjena

Štarka uslužbencev trgovske stroke začasnoprokinjena

Štarka uslužbencev trgovske stroke začasnoprokinjena

Štarka uslužbencev trgovske stroke začasnoprokinjena

Štarka uslužbencev trgovske stroke začasnoprokinjena

Tovarna Gaslini bojkotira Trst

Tovarna Gaslini je odpuštila 120 delavcev iz razloga...

Vse pa dokazuje, da podjetje ne upošteva socialnih momentov...

Tudi ne moremo prezeti okoliščine, da dela tovarna Gaslini v Trstu s polno paro...

Zaradi sklepa ravnateljstva tovarna Gaslini je ostalo 85 družin brez dela in zaslužka...

Seja mesinega sveča

Na svoji s'nočni seji je mestni svet razpravljaj o osmih točkah dnevnega reda...

Verjetno pa ni bil njihov cilj brivnica. Poljčija, ki je prišla stvar raziskovat...

Tudi kolo je nevarno V ul. Conti so našli večeraj zjutraj polje koleca...

Kolesa krađejo Kratejajo po ostan in stanovanjih, pa tudi po trgovinah...

Posredna amnesija? Trst, 10. (AIS) - Obveščevalni urad za Julijsko krajino...

Izšla je nova številka «RAZGLEDOV» Čitate ji in naročate!

Razprava javnih del „Uboštvo“ inženirja Rappa

Včerajšnja razprava se je začela s pričevanjem lesnega trgovca...

Sprednja amnesija? Trst, 10. (AIS) - Obveščevalni urad za Julijsko krajino...

Starka uslužbencev trgovske stroke začasnoprokinjena

Starka uslužbencev trgovske stroke začasnoprokinjena

Starka uslužbencev trgovske stroke začasnoprokinjena

Starka uslužbencev trgovske stroke začasnoprokinjena

Starka uslužbencev trgovske stroke začasnoprokinjena

Starka uslužbencev trgovske stroke začasnoprokinjena

Starka uslužbencev trgovske stroke začasnoprokinjena

Starka uslužbencev trgovske stroke začasnoprokinjena

Starka uslužbencev trgovske stroke začasnoprokinjena

Tovarna Gaslini bojkotira Trst

Tovarna Gaslini je odpuštila 120 delavcev iz razloga...

Vse pa dokazuje, da podjetje ne upošteva socialnih momentov...

Tudi ne moremo prezeti okoliščine, da dela tovarna Gaslini v Trstu s polno paro...

Zaradi sklepa ravnateljstva tovarna Gaslini je ostalo 85 družin brez dela in zaslužka...

Seja mesinega sveča

Na svoji s'nočni seji je mestni svet razpravljaj o osmih točkah dnevnega reda...

Verjetno pa ni bil njihov cilj brivnica. Poljčija, ki je prišla stvar raziskovat...

Tudi kolo je nevarno V ul. Conti so našli večeraj zjutraj polje koleca...

Kolesa krađejo Kratejajo po ostan in stanovanjih, pa tudi po trgovinah...

Posredna amnesija? Trst, 10. (AIS) - Obveščevalni urad za Julijsko krajino...

Izšla je nova številka «RAZGLEDOV» Čitate ji in naročate!

Razprava javnih del „Uboštvo“ inženirja Rappa

Včerajšnja razprava se je začela s pričevanjem lesnega trgovca...

Sprednja amnesija? Trst, 10. (AIS) - Obveščevalni urad za Julijsko krajino...

Starka uslužbencev trgovske stroke začasnoprokinjena

Starka uslužbencev trgovske stroke začasnoprokinjena

Starka uslužbencev trgovske stroke začasnoprokinjena

Starka uslužbencev trgovske stroke začasnoprokinjena

Starka uslužbencev trgovske stroke začasnoprokinjena

Starka uslužbencev trgovske stroke začasnoprokinjena

Starka uslužbencev trgovske stroke začasnoprokinjena

Starka uslužbencev trgovske stroke začasnoprokinjena

Starka uslužbencev trgovske stroke začasnoprokinjena

KOLENDAR

Četrtek 11. septembra Teodora, Milan

Spominski dnevi 1927: so fašistične oblasti prepovedale delovanje društva «Prosveta» v Trstu...

1943: so partizani uničili na gorškem letališču veliko število letal.

Zadrževalno podpira najsišnje sloje delovnega ljudstva v boju proti dražnini, črni borzi in špekulaciji.

Preskrba Kruh. Sepral sporoča, da bodo peki z današnjim dnem zopet pričeli peči kruh iz 85% pšenične moke.

Enotni sindikati Urad za tisk. Danes ob 17.30 bo sestanek referentov za tisk težke in srednje industrije v ul. Monfort 3.

Sindikati obrtnikov. V ponedeljek 15. t. m. ob 18.30 bo splošen sestanek članov vseh skupin sindikata obrtnikov v ul. Conti 11.

Sindikati mešanih strok. Uslužbeni trdnice Industrije za predelavo volne iz ul. R. Manna so vabljene na sestanek...

Sindikati obrtnikov. V ponedeljek 15. t. m. ob 17.30 bo splošen sestanek članov vseh skupin sindikata obrtnikov v ul. Conti 11.

Sindikati kemijske stroke. Danes ob 18. uri bo seja upravnega odbora v ul. Zonta 2.

Prenos trupel Obveščevalni urad ZVU sporoča, da je bil odrejen z odlokom 21. marca 1947...

Pouk na osnovnih šolah Solško nadzorništvo v Trstu sporoča, da bo otvoritev slovenskih in italijanskih osnovnih šol 22. t. m.

Državno učiteljske v Tolminu Vpisovanje bodo od 12. do 14. septembra. Redni pouk se prične 15. t. m.

Sestanek babie bo danes ob 17. uri v glavni bolnišnici zaradi volitev.

Novi cene pivu Urad za cene v Trstu je določil nove cene za pivo. Cena pivu v steklenici od 5/10 je 65 lir, 6/10 pa 75 lir.

Trst II 11.30. Dopoldanski koncert. 12.00. Sodobna Anglija. 12.10. Reprodukcijska glasba.

KINOPREDSTAVE ALABARDA. 16.00: «Zelen obraz».

IZLET NA BLEDO 20. in 21. SEPTEMBRA s skupnim potnim listom.

Zlato-dragulji Zlatarna PERIZ Trg. Sv. Ivana 1

KINO OB MORJU OTVORITEV v SOBOTO 13. septembra ob 15.30 s sovjetskimi filmom

Beli se osamljeno jadro Film se v Trstu prvič predvaja.

Velika likvidacija modelov po ZNIZANIH cenah KRZNARSTVO ZLIOTTO